Алгоритм работы программы ИЗАП
Входные данные:
·  периодичность сигнала;
·  частота входного сигнала  = 50 Гц;
·  длительность одного периода сигнала  , получаемая из частоты;
·  количество АЦП-преобразований за один период n;
·  максимально допустимый процент отклонения кода напряжения от максимального кода напряжения за период;
·  максимально допустимый процент отклонения кода напряжения от максимального кода напряжения за время .

Инициализация системы тактирования микроконтроллера.
Основой системы тактирования микроконтроллера является кварцевый HSE (High Speed External Clock) резонатор, вырабатывающий тактовые импульсы частотой . При настройке системы тактирования процессорного ядра справедливы следующие равенства:
  ,
	где частоты  ,   ,   ,   и    соответствуют сигналам HSE, CPU_C1, CPU_C2, CPU_C3 и HCLK соответственно на структурной блок-схеме формирования тактовой частоты (см. спецификацию на серию 1986BE9x, раздел    системы тактовой частоты MDR_RST_CLK).
Таким образом, процессорное ядро микроконтроллера работает на частоте   .
Тактирование аналого-цифрового преобразователя (АЦП) основывается на следующих равенствах:
 ,
где частоты  ,  ,    и   соответствуют сигналам  ADC_C1,  ADC_C2,  ADC_C3  и  ADC_CLK соответственно на структурной блок-схеме формирования тактовой частоты.
Таким образом, АЦП работает на частоте   = 8 Мгц . 
Согласно спецификации на серию 1986BE9x (см. раздел    системный таймер SysTick), системный таймер SysTick работает на частоте процессорного ядра  
Также, при настройки системы тактирования микроконтроллера необходимо разрешить общее тактирование переферийных блоков, тактирование портов ввода-вывода и тактирование АЦП-преобразователя.

Инициализация таймера.
Согласно разработанному алгоритму таймер генерирует прерывания n раз за один период сигнала. Таким образом, за одну секунду обработчик прерывания от таймера запустится 50×n раз. Обработчик прерывания запускает АЦП-преобразование, результатом которого является 12-разрядный код текущего значения напряжения на входе АЦП. Следовательно, по истечении времени одного периода  в оперативной памяти микроконтроллера должен содержаться массив 12-разрядных значений кодов напряжения размерностью n.
При эксплуатационной настройке ИЗАП имеется возможность изменить частоту срабатывания системного таймера, без изменения размерности массива n, содержащего коды значений напряжения. Данная возможность позволяет записать в массив значения кодов напряжения, количество которых не соответствует периоду сигнала. Благодаря этому можно сохранить измерения, например, нескольких периодов сигнала, либо части периода, что является особенно полезным при графическом исследовании оцифрованного сигнала.  

Инициализация АЦП.
АЦП микроконтроллера работает на частоте    равной 8 Мгц и запускается по прерыванию от системного таймера SysTick в режиме одиночного преобразования без использования автоматического переключения каналов. Опорное напряжение АЦП    внутреннее и составляет 3,3 В. По завершению АЦП-преобразования генерируется прерывание, которое запускает основной алгоритм программы Индикатора заземления специальной аппаратуры.

Основной алгоритм Индикатора заземления специальной аппаратуры.
Прерывание, генерируемое АЦП-преобразователем запускает основной алгоритм работы программного обеспечения Индикатора заземления специальной аппаратуры, который, в свою очередь, записывает в 12-разрядный массив кодов напряжения размерностью n очередной код текущего значения напряжения. Данная операция повторяется n раз. Как только массив окажется полностью заполненным начинает выполняться следующая последовательность действий по отношению к этому массиву:
1. [bookmark: _GoBack]Пользователем устанавливается максимально допустимый процент отклонения кода напряжения от максимального кода напряжения за период и за время ;
2. Находится максимальный код напряжения (элемент в массиве);
3. Находится максимальное значение кода допустимого отклонения напряжения на основе максимального кода напряжения и максимально допустимого процента отклонения кода напряжения;
4. Для каждого элемента массива кодов значений напряжений проверяется следующее условие: если текущий элемент массива меньше размерности максимального кода напряжения и максимального значения кода допустимого отклонения, то счетчик отклонений увеличивается на единицу;
5. Результатом работы данной последовательности является значение счетчика отклонений в пределах последовательности n.
6. Данная последовательность действий повторяется на протяжении установленного интервала времени , например 1 с, а значения счетчиков отклонений суммируются;
7. На основании значения суммы счетчиков отклонений за период находится процентное отклонение за установленный интервал времени  и сравнивается с максимально допустимым процентным отклонением кода напряжения за установленный интервал времени ; если он больше, генерируется сигнал о неисправности цепи заземления.



